1 1 2 3 199 200
457 457 457 7 457

9] A=
O 47} @18 bl

B

Aol WA, %7} ok

@ 627 ® 6671

n n o

— = o=z ol LTt HA ShE a2 99 Bl BR 22
= 3oy AR HA ok 9.9 el

A, olw H4=7t = A| Sh= n-2 459 v 4 7o]ot.
whebA 22 — 4 = 18 /o] T},




A~ P
9] AFE=?

@ 174 @ 271 @)3 71 @ 47 ® 570

U138 M,
30" 30° 30




Q

o
o)
ol
rE
ot
X
ofl
>
oy
@]
=
R
N

>
1o
e
ol

oh 233 Zo] AB = A
BAM1 BCO w42 D} skt DC = 1lem, /BAD = 33°Y o,
x+y9 FH2?

Y C
~xem-D1lem”

D 48 @ 58 ()68 @ 78 ® 88

T x+y=11+57=068




4. ohF ™04 AB = AC ©]iL /DFC = 90° 2 W, x o] Zo]& 3}
ofzt.

>
> HE: 3cm

AABC oA /ABC = a 2 51 AB = AC 9|22 /ACB =a
ojtt.

w2t ABEF oA /BEF = 90° —a ©]1 uf712] 2 ADCF
A /CDF =90° —a ©]t}. &, /BEF = /CDF, /BEF = /AED
(HEAZ) ol

wz2tA /CDF = /AED ©|E 2 AAED = o|SH Az o)1,
AD = AE = x(cm), AB = x+3(cm) o]tt, wehA AC=AB=
9 - x(cm) °|BE2 x+3=9-x, x=3(cm) °|t}.




=80°¢¥

O /DAB @) /ABE ® /ABC

@ZACB @ACAF

B ‘
@ Zo| Ho]Z=Z= How /BAC = /DAB = 80°
@ /ABE = 180° — ZABC = 180° - 80° = 100°
® (BAC = /ABC = 80° (917}
@ AABCS] WZhe] 3t 180°0]B=2
/ACB = 180°-80°-80° = 20°
® LCAF = /ACB =20° (97})




th 293 2ol AB = AC 9l o] 5H4AZY ABC 94 BC 9] 53
2 M olgt 5k A M oA AB, AC o W =49 92 22k D, E
gt & o, MD = ME ¢-& Eol= oA " gtz k2 A& BF
1=m?
A
D

B L] M L} C
® BM=CM @ /B=/C
®)BD = CE @ABMD = /CME
® RHA &%

B ~

AMDB 2} AMEC ©f| A

i) MB = MC

ii) /B = /C(- AABCE 0|54 47}4)
iii) «MDB = /MEC = 90°

i),ii),iii) ol I3 AMDB = AMEC (RHA 35%) o]t}
w2kA] MD = ME ©|t}.

ol




7. & IO"oA B 0 AABC O 9JAlolth AB = 10ecm ]2, AAOB
o] Ed9] do]7} 24em ¥ ©, AABC 2] 21 o] Hix|E o] Zo]=?

oo -
Q

@ 3cm @ 4em ® 5em @ 6cm ®)7cm

S8 \
Z 07} AABC 9] 9402 & OA = OB
w2t AAOB 9] E89] dol+=
OA+OB+AB=20A+10=24
. OA =7(cm)




o5 2"oA A 0= A2 A
ABC 9] ¢]40]t}h. AB = 6cm ,/
ol 47ty AOBY 59 2 gem
o]7} 20em ¥ ™, AABC 9] £] |

Ho] Yol2 pafoial, B 0

o] E¥1¢] Zo]7F 20ecm o] E=

B
OA + OB + AB = 20A + 6 = 20

. (AABCY] 2139 Ho]) = n x 7% = 49n(cm?)




9. oS 1y o] Az ABC Q] fJ4de] M 0d W, AB+AC =
12cm o™ ZABC 9] 327]&%?

A
\
\
0 4cm
/l
B C
@ 10° @ 20° (3)30°
@ 40° © &= 9o

€8 ~
OA + OB+ AC = 12cm©]XL

OA =0B =0C°]|E2 OA = OC = AC = 4cm |},

m2tA AAOC+= A2 golB= L/OAC =60°

. /ABC = 30°




10. the T9oI4 4171E ABC £

0|11, A}Z}9 BCDE & 7129

Z]

/A =90°, BC = 2AB ¢l
Zo|7}t H|2e] Zdoje] 26

4

==

FY |, LAEB 9 27]& Ttz

A

B C

E D
> = °
> HED 150
BC 9 8<& M ©]=k 5t X M 2 aABC 9 9Jio|B &
AM =BM = CM
ojuf, BC = 2AB °©|2& AABM & 42+ 0]1, ZABM = 60°
ott.
¥, A1Z+9 BCDE & 7129 Zo|7t A2 2] Zol9] 2 HjSl A
AHZH@ 0| B2 AABE £ ©|5 A E 0|1 LABE = /ABC +

£CBE = 150°

. LAEB = (180°-150°) + 2 =

15°




11, ohee 47ge) Al Watd ol iAol @ Hel A w2 tehd
Aolet. Wzke] B0 FolZ QS AL T2W?

AIBE 9} AIBD ©f| A

/IEB = /IDB = 90°,

B+ 359,

/IBE = /IBDo|E 2

AIBE = AIBD (RHA &%)

b= ]--®

Zre w0 g AICE = AICF (RHA &%)0]2 &8
IS e

@, ©°lA

-~ ID=1IF

AADIQ} AAFI O A

(ADI = /AF1=90°, Al= 3% ¥, ID =IF

o] B & AADI = AAFI(RHS &%)

)87t /DAL = /FAIO| B2 AT: /A 9] o] 52 o]},
upepA] A 2] o] FRA2 g HofA| Thdtt

ox @E oK @B  ©AF

B

AIBE = AIBD(RHA @&5)olB &g
D& H-gHA TES] Z 231, AICE = AICF(RHA &%)
o|B & TE ¢} tj-3H ¢l TF o] ZAo|7} 2t}
w2bA] 1l hof| 35




12. oS I9A H 1= AABC 9 Yot «C =502 df, ZADB 9}
(AEB 9] 27]9] & stoet,

A

B& 507

i
Q

iy
o

[ 2
> =g 165°

A Ie HHelBEr

/BAD = /CAD = /x, /ABE = /CBE = zy 2} 5}H
AABC A 2/x + 22y 4+ 50° = 180°,

SoLx+ Ly =65°

(ADB = /C + £/CAD =50° + /x

(AEB = /C + £/CBE =50° + 2y

. L/ADB + /AEB = 100° + /x + £y = 165°




13. o3 "4 " 1= aABCE] HAlelal LZABC = 60°, /BCA = 70°,
AHLBCoIt}. /IAH : /BICE 7F4 7haet H4=9] v x @ y 2 YERy
S o, x +y 2] 3E2 Hotofet.

A

\VARR 4
02
i

24

/A =180°-(60°+ 70°) = 50°°| 2= /IAB = 25°°|t},
/BAH =90°-60° = 30°°]22 /JAH = 5°°]|t},
/BIC =180° - (30° +35°) = 115°°|B& x:y=1:23




14. & 1389 AABCOA £C =90°°]1 A
I= AABC 9] Yotk AABC S WHLA 1
o] Hiz]E0] 3em Y W], AB = 10cm©o|H
AABC 9] Hol= dutel7}?

1914 BC, AC, AB| £41& 0] vhte= 3
D, E, Fe} 59

BD=BF=a-3

AE=AF =b-3

o

AB=AF+BF=(b-3)+(@-3)=a+b-6=10
~a+b=16

*~ AABC = - X (a+b+10) x3

N =N | =

x (16 + 10) X 3 = 39(cm?) .-




15. thg 2ol A 1 & aABC © YAlelth AB = 15cm, AE =
7em, BC = 13cm € o, GD 2] Zdo|& tsteia},

< uro] 3 oA Lo 1L = HAo| holx A,
AE = AF = 7cm ©|22 BF = 15— 7 = 8cm

BF = BD = 8cm ©]2% DC = 13 - 8 = 5cm

CE = CD = 5cm

o AC =12cm

ESH GD = xem 2F 5t BD = 8cm, DC = 5¢cm ©|BE &
BG =8 - x(cm), GC = x + 5(cm)

AB:AC-BG:GC
15:12=(8-x) : (x+5)
7

.x:§

E}E}/ﬂ @ = gcm O]E]—




16. The 914 F 1 ABC o] W4lo] 1 DE//BC & W, x4y = ( )°
o gre atolet.

17 A0 Al WZho] o] 5 RAC wye|Bg /IBC =
/DBI = 12° , /ICB = /ECI = 23°

DE//BC ©]|B& /IBC = /DIB = 12° , /ZICB = (EIC = 23°
olct,

= /x = (EIC = 23° o]t}

= .
T Wz g2 ohE ?F e 4m 277t gerng o
Ly =12+ 12 = 24° o]},
whabA] sx + Ly = 23 + 24 = 47° o]t}




17.

ohg el A B = 00° 9 AZHZHE ABC el A 1,0 & 47

WAL, Aol /A = 60° & o, /BPC 9] 37]& tatoia).

>
> ®eh: 135 °

Q)4 o] Ao ol OA = OB |22 /A = LOBA = 60° —
(OBC = 30° o|t}. @
U4l o] Aojof oSl IC 7} LZACB = 30° & o] 553122 /ICB =

1
15° ©]11, /BIC = 90° + 60° x 5 =120° olB=®

AIBC O] WZhe] 3-8 o] 85t /ABC = 180° - (120° + 15°)
= 45° o]\q—. -©

©-@°l 9J3f /IBP = 15° ©]t}.

(BPC = /IPB 9] ¢|Zto]B & ../BPC = (BIC + /IBP =
120° + 15° = 135°




18. o2 1™A F 1= aAABC ¢ WAo]al, /ADI = 69°, /CEI = 81°
d o, /B 2] 27]E Fotofet.
&

D

i
o

| 2
> H=Eh: 40°

~&B \

H1+E AABC 9 YAolB=2
/BAE = /CAE = a, /ACD = /BCD = ¢ & 5}¥H

AAEC oA 9]7}+9] AJdof ]38 /CAE + /ACE = /AEB °|2
24+4+2=99°---O

AADC of| A €]Z+e] A& o] o5 LCAD + /ACD = /CDB °| 2
22+c=111°.---©

@, O HotH 3a+3c=210° =, a+c="T70°

S /B=180°-2(a+c)=180°-140°=40°




I~

19. /BAC = 70°, /ABC = 42°, AC = AD©o|2 AL T vz

AABC, AACD o] YAolth A 0+ BI¢ DI o 44419
o o, 0T o] 27|15 F5toie},

|
A

D

O 147.5° @ 148.5° ® 149.5°
@ 131.5° @141.5°

AC=ADo|E=R
/ADC = %ABAC = % X 70° =35°

1
A 1e YHolm=z AABI:42°><§ =21°

1
AT+ YWAHo|EZ /ADI = 35° % 3= 17.5°

20l =180° - (21° 4 17.5°) = 141.5°




